
                                           Виправдання невігластва 

Ми всі так мало нині знаєм, 
Всі в більшості нас всіх в пітьмі, 
Але ж з нас меншість про те дбає, 
Щоб з світлом в серці і в умі 
                                                                     Ми йшли до знань в собі, до Божих, 
                                                                     Та більшість з нас до них не йде, 
                                                                     Більшість в невігластві й тьмі може 
                                                                     Вважать, що й в тім не пропаде. 
Що є в знаннях тих, що не мають 
Ніхто з невігласів, й у всіх, 
Вони на все ще й зазіхають, 
І бачать лише з тим успіх. 
                                                                      В невігластві ж є й кожен дурень, 
                                                                      Хоч й тричі академік, в нім 
                                                                      Нема й не може буть культури, 
                                                                      Бо серце й розум сплять у тім, 
В чім є лиш ум, наш інтелект в нас, 
Він й виправдовує ж, й весь час 
Те, з чим невіглас в серці згас. 
І з тим і в тім не в перший раз 
                                                                       В невігластві й в пітьмі живе він, 
                                                                       Те тягнеться ж з кількох життів, 
                                                                       В невігластві, й з ним страх до змін. 
                                                                       Все б виправдать в нім й з ним хотів 
Кожен невіглас, бо в тім шкурне 
Для всіх невігласів, й у всім, 
Життя в догматах й некультурне 
У більшості з пітьми є в тім. 
                                                                        Тому ж в невігластві й живем ми, 
                                                                        Хоч й не невігласи самі, 
                                                                        Та більшість в світі нас - з пітьми, 
                                                                        Вона в ній в серці і в умі, 
В тій більшості всій, в виправданнях 
Невігластва свого ж у всім, 
Що нас веде всіх в крах, в стараннях, 
В яких невігласи всі в тім 
                                                                         Плодяться, й множаться й зростають! 
                                                                         Нам всім, та й світу ж на біду 
                                                                         Не хочуть знати, то й не знають, 
                                                                         Що геть в невігластві й підуть 
З життя й з планети всі й навіки, 
А жити будуть з Світлом всі! 
До знань людині йти довіку, 
До Божих знань у всьому й всім, 
                                                                          Лиш той в нас путь є, й та дорога. 
                                                                          Хто з ним і в нім, й на тім стоїть - 
                                                                          Тим Шамбала дасть й Агні Йога 
                                                                          Все те, що треба нам всім вчить! 
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